

# 徐飞:低调的激情



“经济学”?看到这个词的时候我不由得严肃了起来,看来即将面对的这个22岁就拿到加拿大大学毕业证的家伙不好对付。大脑在飞速运转,记忆存储中所有关于生产力、生产关系的名词都被调取出来。但很可惜,由于我实在

是这一行的“超级无敌门外汉”,所以自觉很难准备出什么会让他感兴趣的话题。

徐飞如约出现在面前,我瞬间意识到刚才显然是多虑了:大个子的他穿着简单的白色小布鞋和黑色运动衫,还有那挽起

的衣袖,透出无法抵挡的年轻活力和运动气息,与想像中的“严肃”丝毫不相干。当我表达了对他所学专业与本人气质的看法之后,他很开心地笑起来:“‘经济学’只不过是写在毕业证上的字而已,严肃基本与我的生活无关。”虽

然不严肃,但这个80后的大学生还是有点“闷”,我怀疑他紧张,于是很坦白的告诉他,其实我比他还紧张,于是这个从小在国外教育熏陶下的大男生很是“羞涩”地笑了一下,让我瞬间对他爆发出无限好感。

## 初生牛犊不怕虎

看看他的经历就明白他也确实不是我预想的类型。

我们从他15岁独自一人去南非求学开始聊起。“听说出国不用写作业,我就出去了。”当听到他这样的回答时,我被他雷倒了,“呵呵,开玩笑的,因为那个时候在烟台留学是一种大趋

势,之所以选择南非是由于其他一些地方的留学生口碑实在是不太好,于是我就被送到了全校只有三个中国人的南非”,说到这里,徐飞感慨地说,自己最大的收获就是变得正直而简单。也是在南非,16岁的徐飞拿到了他的实习驾照,拥有了属于他的第一台车。

在徐飞18岁的时候,考上了加拿大的一所大学,于是他又单枪匹马地来到了多伦多,“加拿大还好,算是半个国外生活,有很多的华人,因为对车是真的喜欢,四年间我换了5台车,因为加拿大的二手车市场已经很成熟了,可以去厂家换车

开,不过很奇怪,开了这么多的车我竟然一直都没开过大众,呵呵。”

一说到车,他的话匣子被彻底撑爆了,滔滔不绝的同时,脸上也写满了兴奋,就像个刚刚获得冠军的运动员,而且很乐于分享从一项挑战与激情并存的运动中得到的快乐。

## 车如其人

“说实话,尚酷是我接触的第一台大众汽车,但绝对不是一见倾心,可是再见的时候却钟情了。最早见到尚酷是在加拿大的高速公路上,它一闪而过的身影令我很难忘记。尤其是尚酷那极具动感的车身线

条、前卫的无框车门,还有陡峭的阶梯状车尾,都散发着强烈的运动气息,简直让人无法控制对它的喜爱。除此之外,尚酷窄窄的进气格栅加上表情很有攻击性的黑底大灯,让车辆显得帅气、冷峻而富有战斗

精神,非常符合年轻人的口味。”

“只需要看一眼,就能明显感受到这是一部专为年轻人设计,高度契合年轻人心态的车”,他认为尚酷不仅传承了自身的历史和经典,更是引领了一种时尚。

## 用激情唤醒激情

回国之后,他开始按照心目中勾勒的形象为自己挑选一部两门小车,并且打算在目前的市场中进行挑选。前后看过很多车,但要么是造型不够时尚、要么是工艺不够精致,不满的情绪直到他在大众4S店上看到了尚酷的销售信息,他不敢相信尚酷在国内居然也有销售。于是,选择终止了。

很快,这部白色尚酷就让他几乎粘在了驾驶座上。“一点儿没错,这车真是够生猛的,原来尚酷装备的是

刚刚获得世界发动机大奖的大众1.4TSI双涡轮增压发动机。这部动力强劲、节能环保的TSI增压汽油直喷发动机和7速DSG双离合自动变速箱完美组合,为车辆提供了更为强劲的动力输出,更富动感的驾驶享受。然而,却不再以高油耗为代价,这正代表了最时尚环保的运动潮流。仅凭这一点,就足以让人有千万个理由选择它。”

提车以后,他显然做了不少功课,对这部发动机上应用的双增压和直喷技术亦有贡献)

如数家珍。当然他还很乐于邀请我坐上车,去感受7速DSG双离合变速箱的神奇。“换挡真是快,没有动力中断也没有冲击,很舒服。”他边开边在旁边告诉我要仔细体会。

一上午的时间很快过去,徐飞用他的尚酷把我送回了公司,望着远去的车身,我很后悔刚才没有让徐飞多绕几个圈。如果你喜欢运动,如果你拥有激情,相信尚酷会是你不错的选择!

本刊通讯员 解磊  
(《汽车消费指南》对本文亦有贡献)

